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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

11-22/I-000033, Interpelación relativa a política general en materia de régimen de personal al servicio 
de la Administración pública de la Junta de Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, formula al 
consejero de la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente interpelación, relativa a política 
general en materia de régimen de personal al servicio de la Administración pública de la Junta de Andalucía.

INTERPELACIÓN

¿Cuál es la política general del Consejo de Gobierno en materia de régimen de personal al servicio de 
la Administración de la Junta de Andalucía?

Sevilla, 19 de abril de 2022. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

11-22/I-000035, Interpelación relativa a política general en materia de pobreza y exclusión social

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, formula a la 
consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente interpelación, relativa a política general 
en materia de pobreza y exclusión social.

INTERPELACIÓN

¿Cuál es la política general del Consejo de Gobierno para reducir las tasas de pobreza y exclusión social 
en Andalucía?

Sevilla, 19 de abril de 2022. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

11-22/I-000036, Interpelación relativa a política general en materia de educación y formación profesional

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, formula al 
consejero de Educación y Deporte la siguiente interpelación, relativa a política general en materia de edu-
cación y formación profesional.

INTERPELACIÓN

¿Cuál es la política general del Consejo de Gobierno en materia de educación y formación profesional 
en Andalucía?

Sevilla, 19 de abril de 2022. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

11-22/I-000037, Interpelación relativa a política general en materia de medio ambiente, agua y cambio 
climático

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, formula a 
la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente interpelación, relativa a 
política general en materia de medio ambiente, agua y cambio climático.

INTERPELACIÓN

¿Cuál es la política general del Consejo de Gobierno en materia de medio ambiente, agua y cambio 
climático en nuestra comunidad?

Sevilla, 19 de abril de 2022. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000382, Pregunta relativa a postura del Gobierno de la Junta de Andalucía ante el cambio 
de posición del presidente del Gobierno de España sobre el Sáhara Occidental

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 20 de abril de 2022, ha acordado no admitir a trámite 
la Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa a postura del Gobierno de la Junta de Andalucía 
ante el cambio de posición del presidente del Gobierno de España sobre el Sáhara Occidental, formulada 
por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía.

Sevilla, 21 de abril de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000383, Pregunta relativa a la tramitación del expediente de descontaminación de los sue-
los en las antiguas instalaciones de la terminal del oleoducto Málaga-Puertollano de la empresa Repsol, 
SUNC-O-O.17 Repsol

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la tramitación 
del expediente de descontaminación de los suelos en las antiguas instalaciones de la terminal del oleoducto 
Málaga-Puertollano de la empresa Repsol, SUNC-O-O.17 Repsol.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Delegación de Málaga de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible ha 
resuelto aprobar el proyecto de descontaminación de los terrenos de la antigua Repsol, en Málaga, dando un 
paso importante para culminar la tramitación del expediente de descontaminación de los suelos en las antiguas 
instalaciones de la terminal del oleoducto Málaga-Puertollano de la empresa Repsol, SUNC-O-O.17. Repsol.

En dicha resolución se hace constar que no se han presentado alegaciones; sin embargo, hemos conocido 
que desde la plataforma Bosque Urbano, de Málaga, que agrupa a distintas organizaciones y, sobre todo, a 
la sociedad civil de Málaga que apuesta por el impulso de la conversión de estos terrenos en un gran pulmón 
en un distrito con mayor densidad poblacional y menores espacios verdes de Europa, sí habían presentado 
en tiempo y forma alegaciones al mismo.

De ser así, de haberse obviado unas alegaciones presentadas en la tramitación de un expediente, esta-
ríamos ante una infracción grave de la Ley de Procedimiento Administrativo Común. Este hecho ha dado 
lugar a que la citada plataforma haya presentado un recurso de alzada pidiendo la nulidad de la resolución, 
al saltarse un procedimiento que no es de carácter formal.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTAS

¿Qué valoración realiza esta consejería de los hechos expuestos anteriormente en el expediente de 
descontaminación de los antiguos terrenos de Repsol en Málaga?

Parlamento de Andalucía, 18 de abril de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000388, Pregunta relativa a la situación de las residencias en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Villaverde Valenciano, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Villaverde Valenciano, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno, relativa a la situación de las residencias en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas se van a tomar desde el Gobierno de la Junta de Andalucía para mejorar las condiciones 
para las trabajadoras y las personas mayores y/o dependientes residentes en los centros residenciales de 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
La diputada no adscrita, 

Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000390, Pregunta relativa a los procesos de estabilización y consolidación del empleo de las 
empleadas y empleados públicos en fraude laboral en el ámbito del personal de la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, diputado no adscrito
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, diputado del Parlamento de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno, relativa a los procesos de estabilización y consolidación del empleo de las empleadas 
y empleados públicos en fraude laboral en el ámbito del personal de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Gobierno de Andalucía para dar cumplimiento a lo dispuesto en la Ley 20/21, 
de 28 de diciembre, relativa a las medidas urgentes para la reducción de la temporalidad en el empleo público?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
El diputado no adscrito, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000391, Pregunta relativa al crecimiento del empleo previsto en el sector del turismo y la 
hostelería para el segundo y tercer trimestre de 2022

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, diputado no adscrito
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, diputado del Parlamento de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa al crecimiento del empleo previsto en el sector del turismo y la hostelería 
para el segundo y tercer trimestre de 2022.

PREGUNTA

¿Qué previsiones de creación de empleo maneja el Gobierno de Andalucía para el sector del turismo y 
la hostelería para el segundo y tercer trimestre de 2022?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
El diputado no adscrito, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000393, Pregunta relativa a las casas de apuestas en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno e Interior la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las casas de apuestas en Andalucía.

PREGUNTA

¿Están investigando que las casas de apuestas están cumpliendo tanto con la modificación de sus facha-
das como con el control de acceso a los establecimientos?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000395, Pregunta relativa a la contratación de emergencia de servicios de limpieza en la 
provincia de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la contratación de emergencia de servicios de 
limpieza en la provincia de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En su última reunión del pasado 19 de abril, el Consejo de Gobierno tomó conocimiento de la declaración 
de emergencia para la contratación del servicio de refuerzo de limpieza destinado a los centros docentes de 
la provincia de Córdoba, resolución adoptada por la Delegación Territorial de la Consejería de Educación 
y Deporte. A la escandalosa permisividad legal en Andalucía hasta el pasado mes de marzo, para usar 
este sistema de contratación pública, desprovisto de las más elementales garantías previas, se suma hoy 
la preocupación por la utilización de la contratación de emergencia en perjuicio del ejercicio de derechos 
fundamentales en la provincia de Córdoba, con un prolongado conflicto laboral en el sector de la limpieza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas está poniendo en marcha la consejería para evitar que el recurso a la contratación de 
emergencia no colisione ni menoscabe el derecho de huelga de las trabajadoras y trabajadores del sector 
de la limpieza de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000397, Pregunta relativa a la Escuela de Formación Albayzín

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Gue-
rrero, D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios 
Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno, relativa a la Escuela de Formación Albayzín.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Escuela de Formación y Artesanía, Restauración y Rehabilitación del Patrimonio Histórico, Artístico y 
Cultural Albayzín, gestionada por el SAE y reconocida como Centro de Referencia Nacional de Artesanía, 
ha sido recientemente galardonada con uno de los premios Palazzo Spinelli, de Florencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la labor formativa que se desarrolla en dicha escuela y qué balance hace la Consejería de 
Empleo, Formación y Trabajo Autónomo de la aportación de este centro en favor de la empleabilidad?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y 
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000399, Pregunta relativa a las actuaciones llevadas a cabo en las entidades locales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, Dña. Ana María Llopis Barrera, D. Enri-
que Moreno Madueño y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, Dña. Ana María Llopis Barrera, D. Enrique Moreno Madueño 
y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, 
relativa a las actuaciones llevadas a cabo en las entidades locales.

PREGUNTA

¿Qué balance hace el vicepresidente y consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local de las actuaciones realizadas en la consejería con respecto a las ELA?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Julio Jesús Díaz Robledo, 
Ana María Llopis Barrera, 

Enrique Moreno Madueño y 
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000401, Pregunta relativa a la valoración del resultado de SpainSkills

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno 
Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en 
pleno, relativa a la valoración del resultado de SpainSkills.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración de la Consejería de Educación y Deporte del resultado de los participantes anda-
luces en SpainSkills?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Mónica Moreno Sánchez y 
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000402, Pregunta relativa a los trabajadores autónomos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez, presidente y D. Manuel Gavira 
Florentino, portavoz del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez, presidente, y D. Manuel Gavira Florentino, portavoz 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
a los trabajadores autónomos.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto implementar el Consejo de Gobierno a favor de los trabajadores autónomos?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
El presidente del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000405, Pregunta relativa a los datos turísticos en Andalucía durante la Semana Santa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y 
D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Francisco José Ocaña 
Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los 
datos turísticos en Andalucía durante la Semana Santa.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de los datos turísticos de la Semana Santa en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000406, Pregunta relativa a la repercusión en el empleo sobre datos turísticos en Andalucía 
durante la Semana Santa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Alonso Fernández y 
D. Eugenio Moltó García, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Alonso Fernández y D. Eugenio Moltó García, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la repercusión 
en el empleo sobre datos turísticos en Andalucía durante la Semana Santa.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de los datos turísticos de la Semana Santa en Andalucía 
en su repercusión en el empleo?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Alonso Fernández y 

Eugenio Moltó García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000407, Pregunta relativa a la repercusión en la economía andaluza de los datos turísticos 
durante la Semana Santa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Macario Valpuesta Bermúdez y 
D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Macario Valpuesta Bermúdez y D. Francisco José 
Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la 
repercusión en la economía andaluza de los datos turísticos durante la Semana Santa.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de los datos turísticos de la Semana Santa en Andalucía 
en su repercusión en la economía en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Macario Valpuesta Bermúdez y 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000408, Pregunta relativa a la demanda a la Administración andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno, relativa a la demanda a la Administración andaluza.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras haberse conocido que contratados interinamente mediante el sistema anulado por los tribunales, en 
relación con el COVID-19, han demandado a la Administración andaluza, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué criterios ha seguido la Junta de Andalucía para determinar la supresión de cualquier efecto de las 
convocatorias nulas?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000409, Pregunta relativa a la falta de personal en el hospital de Jerez

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. María José Piñero Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la falta de personal en el hospital 
de Jerez.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la falta de personal conocida en el hospital de Jerez, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto implantar el Consejo de Gobierno para paliar tal situación?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000411, Pregunta relativa al encierro prolongado de los trabajadores de Zumosol Pernigotti

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Eugenio Moltó García y D. Rodri-
go Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Eugenio Moltó García y D. Rodrigo Alonso Fernández, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al encierro prolongado 
de los trabajadores de Zumosol Pernigotti.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el encierro prolongado de estos trabajadores y tras impugnar la Junta el ERTE ante el TSJA, for-
mulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno adoptar alguna medida adicional en este asunto?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Eugenio Moltó García y 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000412, Pregunta relativa a la alianza con entidades financieras para la atención de perso-
nas mayores

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ángela María Mulas Belizón y 
Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ángela María Mulas Belizón y Dña. Ana Gil Román, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la alianza con 
entidades financieras para la atención de personas mayores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Suscrito convenio entre la Administración andaluza y varias entidades bancarias para la atención de 
personas mayores, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo se va a desarrollar el referido convenio?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ángela María Mulas Belizón y 

Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000413, Pregunta relativa al tráfico con Tánger

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y 
D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Francisco José 
Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al 
tráfico con Tánger.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recuperado el tráfico de pasajeros con Tánger, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno, en el seno de sus competencias, en relación al 
tráfico de pasajeros con Tánger?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000414, Pregunta relativa al patrocinio del festival de música Andalucía Big Festival by Mad 
Cool 2022

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno, relativa al patrocinio del festival de música Andalucía Big Festival by Mad Cool 2022.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde la publicación del patrocinio, por parte de la Empresa Pública para la Gestión del Turismo y el 
Deporte de Andalucía, del Andalucía Big Festival by Mad Cool 2002, no han sido pocas las polémicas sus-
citadas debido al patrocinio del mismo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar el Consejo de Gobierno para publicitar los otros festivales que se celebran 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000416, Pregunta relativa a las mascarillas en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María José Piñero Rodríguez 
y D. Eugenio Moltó García, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Eugenio Moltó 
García, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las mascarillas 
en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Conocido el Real Decreto en virtud del cual las mascarillas dejarán de ser obligatorias en los espacios 
interiores, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la posición del Consejo de Gobierno en relación a la medida referida?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María José Piñero Rodríguez y 

Eugenio Moltó García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 813 XI LEGISLATURA 3 de mayo de 2022

Pág. 32

B
O

PA
_1

1_
81

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000417, Pregunta relativa a la estrategia de conciliación en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ángela María Mulas Belizón y 
Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ángela María Mulas Belizón y Dña. Ana Gil Román, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la estrategia de 
conciliación en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Iniciados los trámites oportunos en relación a la I Estrategia de Conciliación en Andalucía, se formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las líneas maestras de la referida estrategia?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ángela María Mulas Belizón y 

Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000419, Pregunta relativa a la defensa de nuestro Estatuto de Autonomía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la defensa de nuestro Estatuto de Autonomía.

PREGUNTA

¿El Gobierno que dirige está defendiendo con sus políticas y su gestión los derechos de los andaluces 
plasmados en nuestro Estatuto de Autonomía?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000420, Pregunta relativa a las medidas en defensa del sector primario en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las medidas en defensa del sector primario en 
Andalucía.

PREGUNTA

Nuestra Comunidad Autónoma, y por tanto su Gobierno, cuenta con amplias competencias en materia 
de agricultura, ganadería y pesca. Por ello le pregunto: ¿qué medidas de apoyo va a poner en marcha su 
Gobierno en defensa del sector primario andaluz?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000421, Pregunta relativa a los contratos de emergencia durante la pandemia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los contratos de emergencia durante la pandemia.

PREGUNTA

¿Me puede informar sobre los contratos de emergencia realizados por su Gobierno durante la pandemia?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000422, Pregunta relativa a la temporalidad del empleo público en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la temporalidad del empleo público en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo va a garantizar el Gobierno andaluz la reducción de la temporalidad en el empleo público en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000424, Pregunta relativa al grado de cumplimiento de los compromisos en materia de coo-
peración con los ayuntamientos andaluces

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al grado de cumplimiento de los compromisos en 
materia de cooperación con los ayuntamientos andaluces.

PREGUNTA

¿Cuáles son los compromisos cumplidos por el Gobierno de Andalucía en materia de cooperación con 
los ayuntamientos andaluces en la presente legislatura?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000426, Pregunta relativa a los gastos para viviendas de altos cargos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración Pública e Interior la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los gastos para viviendas de altos cargos.

PREGUNTA

¿Considera el Consejo de Gobierno acorde con la situación actual de crisis las numerosas indemnizacio-
nes por viviendas a altos cargos de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000427, Pregunta relativa a la temporalidad del empleo público en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración Pública e Interior la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la temporalidad del empleo público en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo va a garantizar el Gobierno andaluz la reducción de la temporalidad en el empleo público en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000428, Pregunta relativa al compromiso para la ejecución de los fondos en materia de 
orientación laboral

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al compromiso para la ejecución de los fondos en materia de 
orientación laboral.

PREGUNTA

¿Qué acciones va a llevar a cabo la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo para ejecu-
tar los fondos para orientación laboral acordados en la última Conferencia Sectorial de Empleo y Asuntos 
Laborales entre el Gobierno de España y las comunidades autónomas?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000429, Pregunta relativa a las certificaciones de fondos para las políticas activas de empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las certificaciones de fondos para las políticas activas de 
empleo.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las cantidades efectivamente certificadas y justificadas al Ministerio de Trabajo y Eco-
nomía Social en relación a los fondos para políticas activas de empleo recibidos en conferencia sectorial en 
el ejercicio 2021?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000432, Pregunta relativa al grado de cumplimiento de los objetivos en el ámbito de la edu-
cación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta 
oral en pleno, relativa al grado de cumplimiento de los objetivos en el ámbito de la educación.

PREGUNTA

¿Considera el consejero de Educación y Deporte que se han cumplido todos los objetivos marcados para 
la presente legislatura en el ámbito de sus competencias?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000434, Pregunta relativa a la negociación para la equiparación salarial docente

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno, relativa a la negociación para la equiparación salarial docente.

PREGUNTA

¿Qué avances se están produciendo en relación con las negociaciones que se están manteniendo para 
incrementar las retribuciones del personal docente, para equiparar el salario de los docentes andaluces con 
el de otras comunidades autónomas y en qué cuantía?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000435, Pregunta relativa a la estrategia de educación inclusiva en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Juan José Martín Arcos, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la estrategia de educación inclusiva en Andalucía

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones de la Consejería de Educación y Deporte en cuanto a la elaboración y apro-
bación de la estrategia de educación inclusiva en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000436, Pregunta relativa a la escolarización de 0-3 años

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno, relativa a la escolarización de 0-3 años.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre la escolarización en escuelas infantiles 
de 0-3 años para el próximo curso escolar 2022-2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000437, Pregunta relativa a la adaptación de los libros de texto en Andalucía a la Ley Orgá-
nica 3/2020, de 29 de diciembre (LOMLOE), para el próximo curso escolar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno, relativa a la adaptación de los libros de texto en Andalucía a la Ley Orgánica 3/2020, 
de 29 de diciembre (LOMLOE), para el próximo curso escolar.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía sobre la adaptación de 
los libros de texto en Andalucía a la Ley Orgánica 3/2020, de 29 de diciembre (LOMLOE), para el próximo 
curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000438, Pregunta relativa a las autorizaciones ambientales unificadas para obras del Ave 
en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. Noemí Cruz 
Martínez, D. Rodrigo Sánchez Haro y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. Noemí Cruz Martínez, D. Rodrigo 
Sánchez Haro y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las autorizaciones ambientales unificadas 
para obras del Ave en Almería.

PREGUNTA

¿En qué estado de tramitación se encuentran las diferentes autorizaciones ambientales unificadas, nece-
sarias para la ejecución de las obras de la llegada del Ave a Almería?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Noemí Cruz Martínez, 

Rodrigo Sánchez Haro y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000440, Pregunta relativa a las previsiones económicas en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Hidalgo García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Hidalgo García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación Económica, Industria, Conocimiento 
y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las previsiones económicas 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué factores están afectando y cómo repercutirán en Andalucía las previsiones económicas en el ámbito 
de la Consejería de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades para que el con-
sejero recomiende el adelanto de las elecciones autonómicas?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Antonio Hidalgo García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000441, Pregunta relativa al grado de cumplimiento de los objetivos en el ámbito de la 
economía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Hidalgo García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Hidalgo García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación Económica, Industria, Conocimiento 
y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al grado de cumplimiento de los 
objetivos en el ámbito de la economía.

PREGUNTA

¿Considera el consejero de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades que se 
han cumplido todos los objetivos marcados para la presente legislatura en el ámbito de sus competencias?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Antonio Hidalgo García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000442, Pregunta relativa al colapso para renovar el carnet de familia numerosa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta 
oral en pleno, relativa al colapso para renovar el carnet de familia numerosa.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar la Consejería de Salud y Familias ante el colapso de las distintas delegaciones 
territoriales a la hora de renovar el carnet de familia numerosa, con el consiguiente perjuicio a las mismas?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000444, Pregunta relativa a la lista de espera en la renta mínima de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Con-
ciliación la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la lista de espera en la renta mínima 
de Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la lista de espera de expedientes de renta mínima de inserción social 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000445, Pregunta relativa al ingreso por la infancia en Andalucía y compatibilidad con la 
renta mínima andaluza

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Con-
ciliación la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al ingreso por la infancia en Andalucía y 
compatibilidad con la renta mínima andaluza.

PREGUNTA

¿Cuándo tienen previsto poner en marcha un ingreso por la infancia en Andalucía que sea compatible 
con la renta mínima, qué dotación presupuestaria tendrá y de qué forma va a concederse a las familias?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000446, Pregunta relativa al incremento de la pobreza en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conci-
liación la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al incremento de la pobreza en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo la Consejería de Igualdad, políticas Sociales y Conciliación para 
paliar el incremento de la pobreza en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000447, Pregunta relativa al balance en materia de igualdad de género en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Con-
ciliación la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al balance en materia de igualdad de 
género en Andalucía.

PREGUNTA

¿Considera la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación que el balance de su gestión en 
materia de igualdad de género da respuesta a las necesidades y demandas de las mujeres andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000448, Pregunta relativa al grado de cumplimiento de los objetivos en el ámbito de las 
políticas sociales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conci-
liación la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al grado de cumplimiento de los objetivos 
en el ámbito de las políticas sociales.

PREGUNTA

¿Considera la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación que se han cumplido todos los 
objetivos marcados para la presente legislatura en el ámbito de sus competencias?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000449, Pregunta relativa al incidente en la residencia Zaytum, de Linares (Jaén)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, 
relativa al incidente en la residencia Zaytum, de Linares (Jaén).

PREGUNTA

¿Ha tomado su consejería alguna medida tras el lamentable suceso acaecido el pasado mes de marzo en 
la residencia pública para personas gravemente afectadas Zaytum, de Linares, donde falleció un residente?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000450, Pregunta relativa a las necesidades en materia de transporte de la juventud andaluza

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Terri-
torio la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las necesidades en materia de transporte 
de la juventud andaluza.

PREGUNTA

¿Considera que la anunciada Tarjeta Joven de Transporte en Andalucía da respuesta a las necesidades 
y demandas de la juventud andaluza?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 813 XI LEGISLATURA 3 de mayo de 2022

Pág. 58

B
O

PA
_1

1_
81

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000451, Pregunta relativa a las medidas extraordinarias para dar respuesta al sector del 
transporte en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Sánchez Teruel, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las 
medidas extraordinarias para dar respuesta al sector del transporte en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas extraordinarias ha adoptado o piensa adoptar la Consejería de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio para dar respuesta a las necesidades del sector del transporte en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000452, Pregunta relativa a la inversión en el puerto seco de Linares (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Felipe López García, del G.P. Socia-
lista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la inversión 
en el puerto seco de Linares (Jaén).

PREGUNTA

¿Desde que llegaron al gobierno, cuál ha sido la inversión de la Junta de Andalucía en el proyecto del 
puerto seco de Linares, como área logística esencial para nuestra comunidad?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000453, Pregunta relativa a las ayudas para paliar los incrementos de los gastos en el sec-
tor del espectáculo en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las ayudas para paliar los incrementos de los 
gastos en el sector del espectáculo en Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Cultura y Patrimonio la convocatoria de algún tipo de ayuda para paliar 
los incrementos de gastos en combustible para los músicos y las artes escénicas (orquestas, compañías 
de teatro, circos...) que giran o participan en las ferias y fiestas de Andalucía que empiezan en primavera, 
hasta el final del verano?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 813 XI LEGISLATURA 3 de mayo de 2022

Pág. 61

B
O

PA
_1

1_
81

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000454, Pregunta relativa a las necesidades reales de la cultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las necesidades reales de la cultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Responden los objetivos estratégicos de la Consejería de Cultura a las demandas y necesidades reales 
de la cultura en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000462, Pregunta relativa a los carriles ciclopeatonales en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los carriles ciclopeatonales en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué estimación tiene la Consejería de Fomento Infraestructuras y Ordenación del Territorio para el 
desarrollo de carriles ciclopeatonales en el ámbito de sus competencias?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000835, Pregunta relativa al acceso desde la A-8077 a la Urbanización Los Vinos, de Olivares 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al acceso 
desde la A-8077 a la Urbanización Los Vinos, de Olivares (Sevilla).

PREGUNTA

¿Prevé la Junta de Andalucía la construcción de una rotonda, raqueta o similar que permita el acceso 
y salida del núcleo residencial mencionado y la conexión con el municipio en condiciones de seguridad?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000836, Pregunta relativa a las visitas al Teatro de Itálica

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio 
Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las visitas al Teatro de Itálica.

PREGUNTA

¿Por qué motivos el Teatro de Itálica no está abierto al público de forma diaria?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000837, Pregunta relativa a la situación hídrica en el entorno de Doñana

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2022
Orden de publicación de 21 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
situación hídrica en el entorno de Doñana.

PREGUNTA

¿En qué situación hídrica se encuentra el entorno de Doñana?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA 

PRESUPUESTO DEL PARLAMENTO

11-22/AEA-000081, Acuerdo de la Mesa de la Diputación Permanente del Parlamento de Andalucía, de 27 
de abril de 2022, por el que se aprueba una modificación de crédito en el Presupuesto prorrogado del 
Parlamento de Andalucía para el año 2022, mediante la aprobación de un suplemento de crédito

Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de abril de 2022
Orden de publicación de 28 de abril de 2022

El Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de octubre de 2021 estableció el régimen 
jurídico preciso para la puesta en funcionamiento de la Oficina Andaluza contra el Fraude y la Corrupción 
(en adelante, la Oficina), hasta que se produzca la plena efectividad de las previsiones de la Ley 2/2021, 
de 18 de junio, de lucha contra el fraude y la corrupción en Andalucía y protección de la persona denunciante, 
en los términos del apartado tercero del citado Acuerdo. 

El Presupuesto prorrogado del Parlamento de Andalucía para el año 2022, conforme al Acuerdo de la 
Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de diciembre de 2021, en su Servicio 04, dota de cobertura a 
determinados aspectos de la actuación de la Oficina hasta el momento inicialmente previsto para la plena 
efectividad de las previsiones de la Ley 2/2021.

No obstante, al dilatarse esa plena efectividad, se hizo preciso aprobar, por Acuerdo de la Mesa del 
Parlamento de Andalucía de 23 de febrero de 2022, una modificación de crédito en el considerado 
Servicio 04 del Presupuesto prorrogado del Parlamento de Andalucía para el año 2022, para atender los 
considerados aspectos de la actuación de la Oficina durante ese periodo adicional, mediante la aprobación 
de un suplemento de crédito, financiado con nuevas dotaciones con cargo al Presupuesto general de la 
Comunidad Autónoma, conforme a lo establecido en el artículo 7 del Acuerdo de la Mesa del Parlamento 
de Andalucía de 11 de julio de 2018, sobre régimen presupuestario, contable y de control del gasto del 
Parlamento de Andalucía.

En el momento presente, aun cuando ha sido aprobado ya por la Mesa del Parlamento de Andalucía, en 
su sesión del día 20 de abril de 2022, el Reglamento de Régimen Interior y Funcionamiento de la Oficina, 
resulta preciso aprobar una nueva modificación de crédito, en los mismos términos que la anterior, para 
atender los aspectos de actuación de la Oficina previstos en el Servicio 04 del Presupuesto del Parlamento 
de Andalucía hasta que, finalmente, adquieran plena efectividad las previsiones de la Ley 2/2021 vinculadas 
al pleno desarrollo de sus funciones por la Oficina.

Por todo lo expuesto, la Mesa de la Diputación Permanente del Parlamento de Andalucía, en sesión 
celebrada el día 27 de abril de 2022,
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HA ACORDADO

Primero. Aprobar una modificación de crédito en el Presupuesto prorrogado del Parlamento de Andalucía 
para el año 2022, conforme al Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de diciembre de 2021, 
mediante la aprobación de un suplemento de crédito, financiado con nuevas dotaciones con cargo al Pre-
supuesto general de la Comunidad Autónoma de Andalucía, en los términos previstos en el Anexo de este 
Acuerdo.

Segundo. Ordenar la publicación del presente Acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía 
y en el Portal de Transparencia del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 28 de abril de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.

ANEXO 
INCREMENTO EN LAS APLICACIONES PRESUPUESTARIAS DEL PRESUPUESTO PRORROGADO DEL 

PARLAMENTO DE ANDALUCÍA PARA EL AÑO 2022

Servicio 04

APLICACIÓN 
PRESUPUESTARIA

DENOMINACIÓN INCREMENTO EUROS

100.00 RETRIBUCIONES ALTOS CARGOS 19.970,00

120.00 BÁSICAS GRUPO A1 6.450,00

120.02 BÁSICAS GRUPO C1 2.140,00

120.05 TRIENIOS 4.720,00

121.00 COMPLEMENTO DESTINO 6.150,00

121.01 COMPLEMENTO ESPECÍFICO 13.510,00

160.00 SEGURIDAD SOCIAL 10.320,00

Capítulo I 63.260,00

232 INDEMNIZACIÓN POR TRASLADOS 1.250,00

Capítulo II 1.250,00

TOTAL 64.510,00
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